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Književnost. 
Novi letnik „Ljubljanskega Zvona." Z letom 

1921 stopi Ljubljanski Zvon v peto deset
letje. Naši današnji generaciji je v svojih 
starih letnikih arhiv kulture in duševnih 
stremljenj, v novem hoče biti nje glasnik. 
Tako bo nadaljeval sijajno tradicijo svojih 
prednjikov, svest si novih nalog in novega, 
razširjenega delokroga, ki ga čaka v osvobo
jeni domovini. Z gradivom — in zanimivim ! 
— je bogato založen. V leposlovju se oglasita 
mimo mlajših dr. Ivan Tavčar in dr. Ivo 
Šorli. V poučnem delu bo dr. Ivan Prijatelj 
vse leto priobčeval „ Duševne profile naših 
preporoditeljev", Milan Jarc je napisal daljšo 
študijo o „moderni srbo-hrvaški liriki." Da 
je „Zvon" bogato založen s pesmimi naših 
najboljših poetov, tega ni treba poudarjati 
še posebe. Poročila o naši drami bo pisal 
Fr. Albrecht, o naši operi in godbi Anton 
Lajovic. V „književnih poročilih" bo ZVON 
kakor' doslej posvečal pozornost slovenski in 
srbohrvaški literaturi — mogoče v preglednih 
referatih — v „Kroniki" pa bo deloma refe-
riral, deloma glosiral važnejša aktualna pia-
šanja naše kulture. Celoletna naročnina 
Ljubljanskega Zvona znaša 180 K, polletna 
90 E, četrtletna 45 K. Posamezna številka 
velja 18 K. Neprenehoma rastoči stroški pri 
izdajanju lista so založništvo prisilili, da je 
zvišalo naročnino, za marsikoga mogoče preob-
čutno. Vkljub temu upamo, da bodo ostali 
vsi stari naročniki zvesti in da se bo njihov 
krog celo razširil. Krizo, ki jo preživlja naSa 
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knjižna produkcija, bomo premagali samo s 
pomočjo vseh onih prijateljev naše kulture, 
ki jim je lepa knjiga nje najoeividnejši izraz. 
In ki so prepričani, da nam je duševna kul
tura v enaki meri potrebna kakor bo živahno 
kulturno življenje najlepša in najboljša mo
ralna opora za one naše brate, ki jim še ni 
dano, da bi bili z nami pod eno streho. 

Jos. Stare, Lisjakova hči. Povest. Izdala 
Zveza kulturnih društev. Založila Tiskovna 
zadruga. V Ljubljani 1920. 8°. 130 str. Brus. 
16 K, po pošti 1-40 K več. Drugi zvezek 
knjižnice „Prosvcti in zabavi" je obnovil Jos. 
Staretovo povest „Lisjakova hči." Lepa, 
mlada edinka bogatega ljubljanskega trgov
ca postane žrtev maščevalne tete. Pretkana 
zvodnica odtuji neizkušeno, samostansko vzgo
jeno nečakinjo njenemu mehkemu soprogu, 
ter jo spravi po spolzki poti samoljubja v 
naročje oboževanemu poročniku. Rodbinska 
žaloigra je podana s krepko realnostjo, ki 
ji mestoma ne manjka romantičnih primesi ; 
s pristnim ljubljanskim življenjem pred do
brim polstoletjem, ko je bilo strelišče še sre
dišče raznih plesnih in maškeradnih zabav. 
Jos. Stare je prijeten pripovedalec, zato bo 
našla njegova najboljša povest brezdvomno 
povsod dovolj hvaležnih čitateljev. Knjiga se 
naroči pri Tiskovni zadrugi v Ljubljani, 
Sodna ulica 6. 


